
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 1 

Træk nr.: 30-2362-00 / 30-2362-20 
Anvendelse: Mercedes Vaneo 01/2002- 

Dette træk er fabrikeret, så det monteres i.h.t. fabrikkens befæstigelsespunkter. Max. 
Belastning: 1.000 Kg. Kugletryk: 50 Kg  

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13 

7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 4

 

F
0

5.
1

-1
0

 

27.06.2007 

Montering af fast 
kugle – system T43 

1. Reservehjulet sænkes og plastikskjoldene i begge side løsnes.
2. Bolte, store skive og afstandsrør anbringes ved 1 og 2 udvendig fra, hvorefter sidepladerne

anbringes på boltene indvendig på vangerne. Ved 2 skal der mellem vangen og sidepladerne
anbringes en stor skive.

3. Sidepladerne monteres løst ved 1 og 2. Der fjernes et lille stykke af plastikskjoldene således at det
er muligt af få plads til bolt og møtrik ved 3.

4. Tværbroen anbringes mellem sidepladerne og monteres løst ved 3 og 4. Trækket justeres ind og
alle bolte fastspændes. Er trækket med fast kugle monteres denne ved 5 med Pladen A ovenpå det
tværgående firkantrør. Reservehul og plastikskjoldene monteres igen.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 4 stk. M10x90 2 stk. M12x90 4 stk. M12x35 
Låsemøtrikker (8): 4 stk. M10 4 stk. M12 
Skiver: 4 stk. firkantet for M10 4 stk. ø12 stor (ø40x4) 4 stk. ø10 alm. 

6 stk. ø12 alm. 2 stk. ø12 fjederskiver 
Afstandsrør: 4 stk. 3/8”  L=62mm 2 stk. ø27x5  L=57mm 
Kuglesystem: 1 stk. T43M006 alternativ T35M006 (fast eller aftagelig kuglestang) 

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: Bolte (8.8): 4 stk. M12x70 
Skiver: 4 stk. ø12 alm. 
Låsemøtrikker (8): 4 stk. M12 

Pos: Antal: Beskrivelse 
1 4 stk. M10x90 med firkantskive, 62mm rør, alm. skive og låsemøtrik. 
2 2 stk. M12x90 med 2 store skiver, 57mm rør, alm. skive og låsemøtrik. 
3 2 stk. M12x35 med alm. skive og låsemøtrik. 
4 2 stk. M12x35 med alm. skive og fjederskive. 

Med fast kugle 
5 4 stk. M12x70 med alm. skive og låsemøtrik. 

Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

1 

5 

2 

3 
4 

5 

A 


